

Поздравительный
плакат из Пятилетки



Мой Черепановский район.

Люди в сёлах и посёлках района активно принимали участие во всех праздничных акциях, координировали которые работники культуры.

Например, Карабёвский СДК и жители села Ульяна Малыгина, Галина Плахотич, Татьяна Вальтер откликнулись на фотоконкурс «Мой любимый уголок». Кроме этого, накануне Дня России в Карабёве прошло вручение памятных медалей детям войны. Уважаемых жителей села сердечно поздравил глава сельсовета Владимир Николаевич Сорокин и депутат Наталья Алексеевна Астапова. От районной организации «Эха» женщинам переданы медали, поздравительные открытки и синий платочек, от сельского Дома культуры – коробка конфет.

«Приняли эстафету федеральной акции – короткие видеозарисовки в социальных сетях «Белая Россия», – сообщает директор Карабёвского СДК Татьяна Алексеевна Плахотич. – Наши работники создали зарисовку о своём родном селе, его жителях, красоте любых мест «И мы отсюда родом». За один день видео набрало 1890 просмотров и добрые слова уроженцев села».

12 июня в 11.00 стартовал мотопробег «Россия знамя». Вели свои машины Александр Тельных и Богдан Гассельбах, знаменосцы – Данил Тимченко и Григорий Парфильев.

Для самых маленьких на сельском стадионе устроено весёлое велородео. «Василий Саморуков с дочками Дащей и Юлей пришёл поболеть за сыновей Ярослава и Стаса. У папы от переживания сдавали нервы, в нём просыпался мальчишка, готовый хоть сейчас сесть на велосипед, проехать полосу с препятствиями, не упасть на перекатной доске и обогнать всех в велокроссе», – продолжает Т. А. Плахотич. – Артём Казазаев пришёл поддержать друзей, и не с пустыми руками, а с плакатом, который они всей семьёй, с папой и мамой, рисовали накануне. Все участники получили жетон на мороженое, которое с удовольствием забрали после соревнования в магазине «Берёзка». А вечером карабёвцев пригласили в летний кинотеатр на выпуск новостей с праздником и художественным фильмом «Белые росы». Вход бесплатный, но одно требование к зрителям было: соблюдать масочный режим и держаться на социальном расстоянии».

Главным событием Дня России в Бариново стал велопробег «Молодёжь России». Перед заездом дети через громкоговоритель прочли короткие стихи. «Возглавлял колонну на мотоцикле Сергей Хворенков, – рассказывает культурный организатор местного клуба Г. И. Попова. – Огласив село

гулким «Ура!», под разевающимися флагами (а они были у всех) участники проехали по улицам посёлка, даря прохожим, жителям улыбки, праздничное настроение. Передохнув после марша в тени, вышли на дорогу уже пешком – для создания рисунка «Россия – Родина моя». Отличились Аня, Коля, Катя и Ева Мухачёвы. Подведены итоги онлайн-конкур-



Русская красавица в Посевной

Последние минуты перед стартом мотопробега в Карабёве



СДК изображали триколор прямо на щеках прохожих.

сов, посвящённых 1 июня и Дню России. Отмечены яркие работы Юлии Грищенко, Светланы Сасовой, Маши Пеньковой, Лизы Хворенковой, Иры Балашовой, Вероники Анненковой». Кстати, работы молодого художника Светланы Сасовой и фотографии Юлии Грищенко, Дианы Киселёвой выставлены на странице Бариновского клуба в «Одноклассниках».

12 июня всех жителей и гостей Пятилетки радовал своим нарядом фасад сельского Дома культуры, красочное оформление – флаги и флашки, баннер, на весь посёлок звучали красивые стихи и песни о нашей стране. Желающие рисовали на асфальте, оставляли свои поздравления на плакате, танцевали. А сотрудники



Радиопрограмма в Огнёво-Замкне

которые всегда с нами на одной волне! И артистам, принявшим участие в онлайн-концерте «Мы вместе».

В Искровском Доме культуры с утра для детей прошёл необычный квест в стиле телепрограммы «Орёл и решка». «Специалисты спрятали по посёлку конверты, найдя которые, участник получал приз, – объясняет методист Светлана Петерс. – Подсказки

– фото конверта и место

на карте, где приблизительно он спрятан, – публиковались в интернете. Ребята следили за группами Дома культуры в соцсетях, поэтому поиск призов не оказался долгим. А вечером мы провели традиционный «Вечерний костёр» с песнями под гитару в прямом эфире в Инстаграме. Зрители выражали свои эмоции смайликами и просили исполнить их любимые песни».

Кollektiv Medvedskogo SDK na svoyi stranice v «Odnoklassnikakh» organizoval online-vystavku detskikh risunkov na temu «Semeinyye traditsii», fotovystavku «Naša Rossija», video s pesnimi o Rossini, a takzhe priyinal chastye v federalnykh akcijakh, – soobshchayet metodist O. Terjueva.

Neskolkoy bibliotekarej i bol'se triadtsati chital'yey raiiona prisoeediniliysya k

Всероссийскому онлайн-челленджу «Русские рифмы»: читали отрывки из любимых стихотворений на видео.

«Креативно подошли к заданию жители Бочкарёво – несколько человек прочли отрывки стихотворения Натальи Федосеевой «Я люблю мою Россию», и Дорогино: 15 человек по очереди прочитали слова гимна страны, – рассказал библиограф ЦБС Анастасия Чернинята. – Все видеоролики доступны для просмотра на сайте Черепановской библиотечной системы. Молодёжный совет «Пазл» и пятилетские библиотекари сделали видеоролик с поздравлением. Сотрудники городской библиотеки в видеографме рассказали о создании праздника, а карабёвской – о чудесах России».

В Огнёво-Замкне работники Дома культуры и библиотеки провели радиопрограмму «Веками гремят богатырская слава», рассказ о становлении Руси, о богатырях и о том, когда Россия начала называться именно так.

В Нововоскресенске стихи драмкружка «Чиполино» (руководитель Марина Веденникова); в Карагужёво на улице оформили выставку Татьяны Путиловой и Таисии Селезнёвой (вышивка крестом), разместили музей «Русская изба» и экспозицию ретроэлектроники, а также можно было послушать сольный концерт Екатерины Плотниковой; Безменовский Дом культуры провёл видеоконкурс, в котором дипломы 1 степени получили Елена Байрак, Анна Митковская и Татьяна Карпова, а также викторину, где победили Дмитрий и Полина Масаловы, Мария Конюхишина и Анна Митковская; в Верх-Мильтиаха в акциях и конкурсах приняли участие более ста взрослых и детей.

Кажется, онлайн-формат успел полюбиться черепановцам. Вот только жаль, что принимать участие в таких мероприятиях могут далеко не все. Например, у жителей Бураново, Инского и некоторых других поселений района большие проблемы не только с выходом в интернет, но и со связью. Да и вообще, не все люди старшего возраста сумели освоить компьютер и Всемирную паутину. Для них живое общение невозможно заменить ничем.